



13. veljače 2024.

Aktivnosti SR ZRTD po pitanju priznavanja sedme razine obrazovanja iz područja radiološke tehnologije (magisterija) i nove uredbe o koeficijentima

Poštovane članice i članovi,

ponukan upitima o aktivnostima koje smo ispred Komore poduzeli po pitanju priznavanja sedme razine obrazovanja iz područja radiološke tehnologije (magisterija) i nove uredbe o koeficijentima u nastavku dostavljam odgovore na vaša pitanja.

Komora je od početka osnivanja Sveučilišnog diplomskog studija radiološke tehnologije pokušala uspostaviti dijalog sa nadležnim ministarstvima oko uloge magistara radiološke tehnologije u zdravstvenom sustavu RH što se nastavilo i mojim stupanjem na mjesto voditelja SR ZRTD-a 2018. godine.

U periodu od 2018. do danas kontinuirano pokušavam, što direktnim kontaktom što uz pomoć sindikata, uspostaviti dijalog s Ministarstvom zdravstva oko priznavanja magistara radiološke tehnologije te povećanja koeficijenata za prvostupnike i magistre radiološke tehnologije.

U nastavku slijedi popis samo nekih aktivnosti koje smo poduzimali po predmetnom.

30.06.2019.

Dopis prema Samostalnom sindikatu zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske (KLASA: 003-08/19-06/30, URBROJ: 351/08-19-3) – prijedlog za pozicioniranje unutar Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama te Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja te radna mjesta magistara radiološke tehnologije. Predloženo je povećanje koeficijenata složenosti poslova u javnim službama te uvođenje novih položaja (položaji I. vrste – Uvrstiti zdravstveni djelatnik – voditelj odjela (glavni radiološki tehnolog, magistar) i radnih mjesta (uvrstiti drugi zdravstveni djelatnik dipl./mag.). Predložena su povećanja dodataka te dan prijedlog položaja i radnih mjesta magistara radiološke tehnologije.

30.12.2020.

Dopis Ministarstvu zdravstva – prijedlog za imenovanje predstavnika HKZR u radnu skupinu za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o djelatnostima u zdravstvu (KLASA: 003-08/20-01/11, URBROJ: 351/01-20-1, od 30. siječnja 2020.

Podnesena je zamolba za žurno održavanje sastanaka sa predstavnicima Ministarstva zdravstva s prijedlogom točaka dnevnog reda – reguliranja zasebno svih struka koje zastupa i predstavlja Hrvatska komora zdravstvenih radnika, te je predmetnoj zamolbi priložen nacrt prijedloga Zakona o sanitarnoj djelatnosti, nacrt prijedloga Zakona o djelatnosti radne terapije, nacrt prijedloga Zakona o medicinsko-laboratorijskoj djelatnosti, i nacrt prijedloga Zakona o zdravstveno radiološko-tehnoškoj djelatnosti.

14. 05. 2021.

Održan je sastanak u Ministarstvu zdravstva sa predsjednicom Komore, kojem su nazočili predstavnici Ministarstva zdravstva. U bitnom, vezano za gore opisane prijedloge Hrvatska komora zdravstvenih radnika od nadležnog Ministarstva nije dobila konkretan odgovor.

24.05. 2021. godine (KLASA:003-08/21-01/43, UR.Broj:351/01-21-1) Hrvatskom Saboru i nadležnom odboru ukazano je da unatoč svim poduzetim radnjama Hrvatske komore zdravstvenih radnika prema Ministarstvu zdravstva kao nositelju Nacrta prijedloga Zakona o djelatnostima u zdravstvu, a s ciljem reguliranja svojih profesija, Komora do sada nije kontaktirana od strane Ministarstva zdravstva i uključena u aktivnosti u vezi sa predmetnim.

12. 12. 2022.

Saborski zastupnik Darko Klasić u koordinaciji sa Strukovnim razredom za zdravstvenu radiološko-tehnološku djelatnost Hrvatske komore zdravstvenih radnika te Hrvatskim društvom za radiološku tehnologiju podnio je u proceduru Hrvatskog Sabora Prijedlog Zakona o zdravstveno radiološko-tehnološkoj djelatnosti unutar kojeg se reguliraju između ostalog i prava i obveze magistara radiološke tehnologije.

24.07.2023.

Zaprimili smo obavijest od Ministarstva zdravstva da je u tijeku osnivanje Savjetodavne radne skupine za uređenje zdravstveno radiološko – tehnološke djelatnosti u Republici Hrvatskoj te smo ispred Strukovnog razreda za zdravstvenu radiološko-tehnološku djelatnost Hrvatske komore zdravstvenih radnika, sukladno traženju imenovanja predstavnika i zamjenika predstavnika za sudjelovanje u radu Savjetodavne radne skupine za uređenje zdravstvene radiološko-tehnološke djelatnosti, predložili g. Gorana Kutlića, univ. mag. rad. techn. kao predstavnika i g. Tomislava Stankovića, bacc. radiol. techn. kao zamjenika predstavnika.

Do danas nije održan niti jedan sastanak iako je poslano više zahtjeva za održavanjem sjednice.

11.09.2023.

Naši predstavnici su uključeni u Savjetodavnu radnu skupinu za vrednovanje radnih mjesta u sustavu zdravstva kroz koju smo tražili priznavanje magistara radiološke tehnologije te više koeficijente za radiološke tehnologije.

09.01. 2024.

Ministarstvu zdravstva upućen dopis (KLASA:025-01/24-07/08 UR.BROJ:351/09-24-1) kojim se skreće pozornost na nesukladnost rada zdravstvenih radnika sa materijalnim pravima, odnosno plaćom koju ostvaruju te poziv da se kroz nove koeficijente osigura dostojanstvo obrazovanja koje bi bilo vrednovano sa ispravnim načinom vrednovanja dohotka.

Vjerujem i nadam se da sam ovime odgovorio na neka od aktualnih pitanja.

Srdačan pozdrav,

Goran Kutlić, univ. mag. rad. techn.